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Heabeneebl cummeTpun n Teopus Sura-Munnca



HOBTOpeH ne: rpynnol

BaxkHoii vacTbio ntoboli Teopun nonst ABASIOTCS CUMMETPUN.
MpocTpaHcTBO CMMeTpuii obnagaet CTpyKTypoli rpynnbi:

g-he G, Vg,he G (3aMKHYTOCTb YMHOXEHNS)

dlee G, e-g=g-e=g, Vge G (eanHuua rpynnbi)
Vge G g™l g-g ! = e (obpaTHblii 3nemeHT)
g-(h-k)=(g-h)-k (accounatnHoCTb yMHOXeHUSI)
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[loBTopeHue: rpynnbl Jlu

Ocobbiii nHTEepeC NpefCcTaBASIOT HeMNpPepbIBHbIE CUMMETPUN.
Hanpumep:
TpaHcnAuun: x — x + a

X1 cosa —sina\ [x1
NOBOPOTHI: — | .
X2 sinaw  cosa X2

npeobpasosaHue macwTaba: x — Ax
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[loBTopeHue: rpynnbl Jlu

[MpocTpaHCTBO HENpepbIBHLIX CUMMETpPUIi 0biafaeT CTPYKTYpOii
rpynnbl JIn. MNoMumo cTaHAapTHBIX akCMOM Fpynnbl HEOBXOAUMO
pobasnTh:

rpynna Jln ectb audbdeperumpyemoe mHoroobpasmne

YMHOXXEHNE 3/1EMEHTOB FPyNMbl U B3sATME 0BPaTHOro SABNAOTCS
andbpepeHLmpyeMbiMu 0TOBparkeHnsIMI

[anee Hac byayT uHTepecoBaTb MaTpUYHbIE FPYNMbl — 3TO Takue
rpynnbl, 31EMEHTAMUN KOTOPbIX €CTb HEBbIPOXAEHHbIE MaTPULbI.
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[losTOpeHue: npumepsl rpynn Jin

BoT Heckonbko npuMepoB mMaTpuydHbIX rpynn Jlu:
| U(l) = {e"a| a € R}
SU(N) = {A € Mat(N x N,C)| AAT =1, detA=1}
SO(N) = {A € Mat(N x N,R)| AAT =1, detA=1}
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[MoeTopeHue: anredbpbl Jln

Baxxnyto ponb B aHanuse rpynn Jln urpatot anrebpsi Jlu.
leomeTpuyecku anrebpa JIn ecTb KacaTesibHOe MPOCTPAHCTEO K
rpynne Jln B eguunue. Kak n noboe kacaTensHoe NpoCTPaHCTBO,
anrebpa Jln sBnseTcs BEKTOPHLIM MPOCTPAHCTBOM, HO MOMUMO

aToro:
[x,y] €9, Vx,y € g (3aMKHYTOCTb YMHOXeHNS1)
[x.yl=—ly,x], [ax+ bz,y] = alx,y] + b[z,y]

(aHTVICI/IMMeTpI/I'-IHOCTb 1 BUANNHERHOCTB KOMMyTaTOpa)

[x,ly, 2]l + [z, [x, ¥]] + [y, [z, x]] = O (ToxpecTBO SKObM)
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[MoeTopeHue: anredbpbl Jln

B kayecTBe npumepa paccMoTpuM Kak nony4uTe anrebpy Jlu ans
rpynnbl SU(N). Jtoboii snemeHT rpynmbl, B OKPECTHOCTU €ANHULbI
MMeeT BUA;

A(t)=1+t-a+ O(t?), ac Mat(N x N),|t| << 1
W3 ycnosus ynutaproctu gnsi A(t) nonydaem:
1=AN(DA(t) = (Q+t-al+.. )(1+t-a+...)=1+t(a+al)+...

Yr1o o3Havaet, 4TO MaTpuua a — aHtuapmuToBsa. V13 ycrosus
det A(t) = 1 nonyyaem, 4to Tr(a) = 0.
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[loBTOpeHue: npeacTaBaeHust rpynn u anrebp Jlu

B npunoxeHusix 4acTto BO3HMKAET cuTyauus, korga rpynnsi (
anrebpsl) Jln geficTBylOT Ha HEKOTOPOM BEKTOPHOM MPOCTPAHCTBE
V/, HasbiBaeMbIM npefcTasieHnem rpynnbl (anrebpsi). [anee mbl
byaeM paccmaTprBaTh Takue NpenCTaBeHUs:

yHOaMeHTaNbLHOE NpeacTaBneHmne:
Abv=Av, veV, AeG

COMpsiXXeHHOEe K PyHAAMEHTaIbHOMY:
Avbv=vA* veV* AeG

NpMCoeanHEHHOE NnpeacTaB/ieHNE:
Abv=AvA"l, veg AcG
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Abenesa rnobanbHas cuMmmeTpus

TeOpVIH KOMMNJIEKCHOIO CKaﬂﬂpHOrO nonsa c ﬂarpaH)KVlaHOM
_ * 2 %
L= 8,u¢ u¢ —mQ ¢
MHBapUaHTHA OTHOCUTENBLHO r0basbHLIX NpeobpazoBaHmii

$(x) = e¢(x)

370 U(1) cummetpus, nockonbky e’ € U(1), n 310 abenesa
cummetpus, nockonbky U(1) - abenesa rpynna.
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Heabenesa rnobanbHas cuMmMeTpus

MpocTeiiwan Moaens, obnagatowasn rnobansHoi Heabenesoli
cummeTpueid, - 3To Mmogenb N KOMMNAEKCHBIX CKaNsiPHbIX NOJNER €

J'IarpaH)KI/IaHOM
2 2
L= 0,070.pi — m~¢;pi — N&; i)
ﬂal‘paH)KI/laH NHBAPNAHTEH OTHOCUTENIbHO I'Ipeo6pa3OBaHVII7I
Pi(x) = widi(x),  PF(x) = Pr(x)wi

rae w - nponssosbHas matpuua us SU(N).
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Heabenesa rnobanbHas cuMmMeTpus

Obbegurum N ckansipHbix noneii B ctonbewy:

$1

N

Torpa narpanxuat n rnobansHoe SU(N)-npeobpasosanue
NPUHUMAIOT bonee KOMNAKTHbINA BUA:

L= 0,0'0,0 — m*¢To — (o' ¢)?
d(x) = wo(x), é'(x) = ¢/ (x)w! we SU(N)
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Heabenesa rnobanbHas cuMmMeTpus

Obbegurum N ckansipHbix noneii B ctonbewy:

$1

N

Torpa narpanxuat n rnobansHoe SU(N)-npeobpasosanue
NPUHUMAIOT bonee KOMNAKTHbINA BUA:

L= 0,0'0,0 — m*¢To — (o' ¢)?
d(x) = wo(x), é'(x) = ¢/ (x)w! we SU(N)

MoxxHO Takxe cka3aTb, 4TO nose ¢(x) NpuHaANEeXNT
dyHaamenTansHoMy npeactasnenuto rpynnel SU(N), a, none
¢t (x) conpsixenrHomy byHaameHTanbHOMY.
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Heabenesa rnobansHasi cummetpusi (0bobuyeHne)

B 6onee obwem ciyyae, emecto SU(N) moxHo paccmaTpusaTh
KOMMNakTHble rpynnbl Jlu, a BMecTo pyHAaMEHTaNBHOIO
npencrasneHus noboe gpyroe npeacraenedne. A umeHHo, nycts G
komnakTHasi rpynna Jlu u T(G) HekoTopoe yHnTapHoe
npeacraenedne G, n nycTb Takxe none ¢(x) nexuT B
NPOCTPaHCTBE 3TOro NpeacTaBieHus. B sTom ciyvae narpavxuan
BMAA:

L=08,0'0.0 — V(¢',9)
V(' T (w), T(w)g) = V(¢',¢)

MHBApVaHTEH OTHOCUTENBLHO CIIEAYHOWUX Npeobpa3oBaHuii:

$(x) = T(w)o(x),  ¢'(x) = ¢M(x) TT(w)
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[Mpumep 1

Mycte ¢ n x - aBa ctonbua ns N KOMNAEKCHBIX CKaNSIPHBIX NOJENA.
Torpa narpaHxunaH

L= 0,6'0,¢ + 0ux10ux — mé¢T¢ - m>2<XTX
— M1(678) — X2(6'x) + (xT¢)*] — Aa(xx)?

WHBapWaHTEH OTHOCUTENbHO npeobpasosanunii rpynnsl SU(N)

O —wo, x—>wx, weSUN)
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[Mpumep 2

PaccmoTpum none ¢(x) npeobpasytoleecs no yHAaMeHTaNbHOMY
npegcrasneHnto un nose £(x) npeobpasyroLeecs no
NpUCOeANHEHHOMY npeacTasnenuto rpynnel SU(2):

¢ — wd, &— wlw !

B kauecTBe 6a3znca nprncoesmnHEHHOro NpeacTaBieHnst MOXHO
BbIbpaTh 72 — MaTpuubl Maynn n noatomy £(x) = £2(x)72. MoxHo
NPOBEPUTL, Y4TO NarpaH>XnaH:

L= 8,6'0,0 + 0,620,687 — M(619)* — Ma(£767)? = A0 (77¢)

NHBAPNAHTEH OTHOCUTENIbHO AeﬁCTBVIﬂ rpynnbl.
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HOBTOpeHI/IGI B3aI/IMO,£I|eI7ICTBI/I€ CKaJIAPHOro noaAa C

SJNIEKTPOMATHUTHBIM

CkansipHOE KOMMIEKCHOE NOJIE ¢ CO CTAHAAPTHLIM JlarpaH>XMaHOM
L= au¢* L@ — m2¢*¢
NHBAPNAHTHO OTHOCUTELHO r10banbHbIX NpeobpasoBaHmii
$(x) = e p(x)
HO HE MHBAPWUAHTHO OTHOCUTENBHO JIOKA/IbHbIX rlpeo6pa3OBaH|/II7|
B(x) = €*g(x)

MOTOMY 4TO MpM KaNMOpPOBKe B NarpaHXnaHe NOsIBASIOTCS “JieHbl
nponopumoHanbHble J,,a(x)
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HOBTOpeHI/IGI B3aI/IMO,£I|eI7ICTBI/I€ CKaJIAPHOro noaAa C

SJNIEKTPOMATHUTHBIM

Y106bl 3TO NCNPaBUTL M CAENaTb TEOPUIO NHBAPUAHTHOIA
OTHOCUTENBLHO HernobanbHbIX NPeobpa3oBaHuii, MOXXHO BBECTM
B3aMMOZEACTBNE CKANAPHOrO MNOASA C 3AEKTPOMArHUTHBIM.
DneKTpoMarHuTHoe nose onuceiBaetcst 4-noteruymanom A, (x). Mpn
Kanubposke

600 = €050, Aulx) = Aulx) + Z0,0(x)

B A, KaK pa3 nosiBNAOTCS YNeHbl, NponopunoHanbHele d,o. 3aech
e - napamerTp.
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HOBTOpeHI/IGI B3aI/IMO,£I|eI7ICTBI/I€ CKaJIAPHOro noaAa C

SJNIEKTPOMATHUTHBIM

MosToMy 4TOBLI MONYYNTL MHBAPWMAHTHbLIN NarpaH>KnaH, 3aMeHnM
npoussofHble 0,¢ Ha MoANULNPOBaHHbIE (KOBapuaHTHbIe)
MPON3BOAHbIE

Du¢ = (9 — ieAn)d
Mpy 3TOM 3T HOBbIE NPOU3BOAHBLIE CBOAATCS K ODbIYHBIM B

npeaene cnaboro 371eKTPOMAarHUTHOMO MO W, KaK JIErko
NPOBEpUTHL, NpY KannbpoBke Npeobpa30BLIBAIOTCS MO 3aKOHY

D¢ — €™ D,¢
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HOBTOpeHI/IeI B3aI/IMO,£I|eI7ICTBI/I€ CKaJIAPHOro noaAa C
SJNIEKTPOMATHUTHBIM

Takum obpaszom narpaH>xuaH

1 * *
L= _ZFMVFHV + (Du¢) Du¢ - m2¢ ¢

NHBApUAHTEH OTHOCUTESNIbHO MPON3BOJIbHBIX (2 HE TONBKO
rnobasbHbix) KannbposoyHbix npeobpasosanuii n3 U(1). Mepsbiii
YNEH 3[ECb - JIarpaHXMaH 371eKTPOMarHUTHOrO Mo,

Fu = 0,A, — O, A, - TEH30p 31€KTPOMArHMTHOrO NONs.

Heabeneebl cummeTpun n Teopus Sura-Munnca



Heabenesa kannbpoBoyHasi cuMMETpUS

Monpobyem Tenepb 060OLNTL U3NOXKEHHBI METOA AJsi MONYHEHNS
Teopumn, NHBAPNAHTHONM OTHOCUTENbHO Npeobpasosanuii SU(2).
Bosbmem anst Hauana narpaxmaH, WHBaPUAHTHbIA OTHOCUTENBHO
rnobasbHbix npeobpasoBaHmii

L= 0,0 0up — m*¢T¢ — A6 9)?

rope ¢ = <¢1> - KOMMNEKCHbIW cTonbel. Ecnun xe nonbiTaThcs

$2

paccMOTpeTb HernobanbHble npeobpa3osaHus

P(x) = ¢'(x) = w(x)e(x), w(x) € SU(2)

TO B FIpeO6pa3OBaHHOM NarpaHXunaHe NoABATCA YJ€HbI C ({)Mw(x).
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Kannbposo4Hoe nose

Y10bbI caenaTh narpaHXuaH KaaubpoBOYHO UHBAPMAHTHLIM,
3aMeHUM ODbI4HYIO MPOU3BOAHYIO O, Ha KOBAapUAHTHYIO
D, = 0, + A,, v notpebyewm:

(Duﬁb)/ = W(X)D,uﬁZS

3peck none A, — 2 X 2 maTpuua, koTopas npeobpasyetcs npu
KaanbpoBOUHbIX NpeobpasoBaHUsix:
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Kannbposo4Hoe nose

Y10bbI caenaTh narpaHXuaH KaaubpoBOYHO UHBAPMAHTHLIM,
3aMeHUM ODbI4HYIO MPOU3BOAHYIO O, Ha KOBAapUAHTHYIO
D, = 0, + A,, v notpebyewm:

(Duﬁb)/ = W(X)D,uﬁZS

3peck none A, — 2 X 2 maTpuua, koTopas npeobpasyetcs npu
KaanbpoBOUHbIX NpeobpasoBaHUsix:

Ay = AL =wAw T+ wdw !
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KannbpoBoYHO MHBApWaHTHbLIN larpaH>XnaH CKaJsipHOro noss

Wtoro, kannbposouroe nosie A, (x) - BekTOpHOE Mose co
3HadeHusimn B anrebpe Jlu SU(2). Ero HasbiBatoT nosiem
Avra-Munnca. KanubpoeouHbie npeobpa3oBaHusi UMetoT BUA;

6(x) = ¢'(x) = w(x)p(x)
Au(x) = AL (x) = W) A () () + w(x)Fpee ()

A VHBapMWaHTHbIV NarpaHXunaH CKaJasipHOro NoJisi paBeH

L= (Dud)'Dutp — m*6'6 — A(¢76), Dyt = (9 + Au)o
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CeoiicTea nons A,

PaccmoTpum odeHb ManeHbkoe KanmbpoBovHoe npeobpazoBaHue:
w(x) =14 ¢€(x), €e(x) € ASU(2)

Mpun 3Tom none A, npeobpasyeTcs Kk Buay:

Heabeneebl cummeTpun n Teopus Sura-Munnca



CeoiicTea nons A,

PaccmoTpum odeHb ManeHbkoe KanmbpoBovHoe npeobpazoBaHue:
w(x) =14 ¢€(x), €e(x) € ASU(2)
Mpun 3Tom none A, npeobpasyeTcs Kk Buay:

A=Ayt e, Al — Oue + O(e?)
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CeoiicTea nons A,

PaccmoTpum odeHb ManeHbkoe KanmbpoBovHoe npeobpazoBaHue:
w(x) =14 ¢€(x), €e(x) € ASU(2)

Mpun 3Tom none A, npeobpasyeTcs Kk Buay:
AL = AL+ e, Aul — Ope+ 0(€)

MuHMManbHOE NPOCTPAHCTBO, MHBAPUAHTHOE OTHOCUTENILHO TaKMX
npeobpasosannii ecte ASU(2).
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ﬂarpaH>K|/|aH Kan I/I6pOBOL| HOro nosas

MocTpoum narpaHxuaH s kanubposoyroro nons A, no
aHasorny C narpaHXxuaHom snektpoguHamuki. MNpn rnobanbHbix
npeobpasosaHusx A, npeobpasyeTca no NpucoeanHeHHOMY
NPeACTaBNEHUIO TPYNMbI:

Au(x) = AL(x) = wA,(xX)w ™!

Beipaxkenue 0,A, — 0, A, npeobpasyetca Takxe. [loTomy,
notpebyem:
Fuw — wFWuFl

Torpa uHBapuaHTHbIW narpaHxuax byget umets BuA;

L~ Tr(FuFuw)
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ﬂarpaH>K|/|aH Kan I/I6pOBOL| HOro nosas

MocmoTpum BO 4TO nepexoaut J,A, — 0,A, Npu Kanubposo4HOM
npeobpasosaHuu:
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ﬂarpaH>K|/|aH Kan I/I6pOBOL| HOro nosas

MocmoTpum BO 4TO nepexoaut J,A, — 0,A, Npu Kanubposo4HOM
npeobpasosaHuu:

A, — 0, A, = w (0uAy — OAL) W + uwA,w ™ + wA, 0w —
— ,,wAwal — wA,ﬁyw*l + 8Mw8,,w*1 - ,,w@uwfl

Moguduunpyem F,,,, cnepyowmm obpasom:
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ﬂarpaH>K|/|aH Kan I/I6pOBOL| HOro nosas

MocmoTpum BO 4TO nepexoaut J,A, — 0,A, Npu Kanubposo4HOM
npeobpasosaHuu:

A, — 0, A, = w (0uAy — OAL) W + uwA,w ™ + wA, 0w —
— VwAwal——wAuagwfl4—8Mw8¢u*1—— Vwﬁuwfl
Moguduunpyem F,,,, cnepyowmm obpasom:
Fu = 04A, — 0,AL + [Au ALl
Mo>xHo npoBepnTb, HTO:
Fuv(x) = Fj, (x) = w(x) Fuy (x)w ™ (x)
KanubpoBoYHO MHBapWaHTHLIN NarpaH>XnaH MMeeT BUA:

1
2g2
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Yuet crpyktypsl ASU(2)

Beibepem B kadectse basuca ASU(2) matpuuel e? = —i§7?, rae

74 — maTpuubl MMaynu. Matpuubl € KOMMYTUpYOT Tak:
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Yuet crpyktypsl ASU(2)

Beibepem B kadectse basuca ASU(2) matpuuel e? = —i§7?, rae

74 — maTpuubl MMaynu. Matpuubl € KOMMYTUpYOT Tak:

[ea, eb] — ggabcec
Takxe Ham noTpebyeTcs:

Tr(e? - eb) =
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Yuet crpyktypsl ASU(2)

Beibepem B kadectse basuca ASU(2) matpuuel e? = —i§7?, rae

74 — maTpuubl MMaynu. Matpuubl € KOMMYTUpYOT Tak:

[ea, eb] — ggabcec
Takxe Ham noTpebyeTcs:

Tr(e? - eb) =—g2/2- 0.
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Yuet ctpyktypsl ASU(2)

Beibepem B kadectse basuca ASU(2) matpuuel e? = —i§7?, rae

74 — maTpuubl MMaynu. Matpuubl € KOMMYTUpYOT Tak:
[e?, eb] = gebcec
Takxe Ham noTpebyeTcs:
Tr(e? - e) =—g%/2- 8,
Mockonbky A, Fu € ASU(2), To:

Au(x) = e2Al(x), Fu(x)=¢e’Fi(x), Al FiL eR
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Yuet crpyktypsl ASU(2)

Beibepem B kadectse basuca ASU(2) matpuuel e? = —i§7?, rae
74 — maTpuubl MMaynu. Matpuubl € KOMMYTUpYOT Tak:
[e?, eb] = gebcec
Takxe Ham noTpebyeTcs:
Tr(e? - e) =—g%/2- 8,
Mockonbky A, Fu € ASU(2), To:
Au(x) = e2Al(x), Fu(x)=¢e’Fi(x), Al FiL eR

Haiigem kak Bblpaxaetcs fj, vepes A7
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Yuet crpyktypsl ASU(2)

Beibepem B kadectse basuca ASU(2) matpuuel e? = —i§7?, rae
74 — maTpuubl MMaynu. Matpuubl € KOMMYTUpYOT Tak:
[e?, eb] = gebcec
Takxe Ham noTpebyeTcs:
Tr(e? - e) =—g%/2- 8,
Mockonbky A, Fu € ASU(2), To:
Au(x) = e2Al(x), Fu(x)=¢e’Fi(x), Al FiL eR
Haiigem kak Bblpaxaetcs fj, vepes A7
F3, = 0,A3 — 0,A% + ge®* AL AS

B wntore, Jlarpanxuan Axra-Munsnca npuHumaer sug;
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Yuet crpyktypsl ASU(2)

Beibepem B kadectse basuca ASU(2) matpuuel e? = —i§7?, rae

74 — maTpuubl MMaynu. Matpuubl € KOMMYTUpYOT Tak:
[e?, eb] = gebcec
Takxe Ham noTpebyeTcs:
Tr(e? - e) =—g%/2- 8,
Mockonbky A, Fu € ASU(2), To:
Au(x) = e2Al(x), Fu(x)=¢e’Fi(x), Al FiL eR
Haiigem kak Bblpaxaetcs fj, vepes A7
F3, = 0,A3 — 0,A% + ge®* AL AS
B wntore, Jlarpanxuan Axra-Munsnca npuHumaer sug;

La=—1/4-F2,F2,
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3Hak JlarpaH>XnaHa

PaccmoTpum narpanxunan Avra-Munnca B npubnmxkeHnn manoro
nons. YneHamu TpeTbero 1 4eTBepTOro nopsjka no A, MoXHO
npeHebpeys. B aTom cayuyae:
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3Hak JlarpaH>XnaHa

PaccmoTpum narpanxunan Avra-Munnca B npubnmxkeHnn manoro
nons. YneHamu TpeTbero 1 4eTBepTOro nopsjka no A, MoXHO
npeHebpeys. B aTom cayuyae:

1 a a a a
La = =5 (0uA] = 0,A)(0uA — DA7)

I'Ionyl-lae'rc;l TPV KOMUW narpaH>XmaHa aNeKTpoANHaAMUKN, ONnA
KOTOpOVI SHEPrnsa nons nNoNOXWTENbHA.
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Cnacubo 3a sHumaHumel!
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